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U Zagrebu, 14. rujna 2021. 

 

Predmet: Poziv za sudjelovanje u radu međunarodne konferencije Bolji pristup osoba s 
invaliditetom pravima iz Direktive o žrtvama: preporuke i njihova implementacija, 
24. rujna 2021., od 10.00 do 14.00 sati (okvirno), online 

 

Poštovane i poštovani, 

Zadovoljstvo nam je pozvati vas da sudjelujete u radu Konferencije kojom završavamo provedbu 
projekta „ARVID - Bolji pristup pravima iz Direktive o žrtvama za osobe s invaliditetom“, koji od 1. 
siječnja 2020. izvode Hrvatski pravni centar (koordinator za Republiku Hrvatsku i cjelokupnog 
projekta) i Mirovni institut/Mirovni inštitut (koordinator za Sloveniju) u partnerstvu s 
Ministarstvom pravosuđa i uprave Republike Hrvatske, Pravobraniteljicom za osobe s 
invaliditetom (HR), Udrugom za podršku žrtvama i svjedocima (HR) i Udrugom Altra (SI), uz 
podršku Ombudsmana za ljudska prava Republike Slovenije/Varuh človekovih pravic (financiran u 
sklopu Programa Pravosuđe/Justice Programme Europske unije i kofinanciran od Ureda za udruge 
Vlade RH). 

Na Konferenciji bismo uvodno, vrlo kratko, predstavili rezultate projekta i zajedničke preporuke za 
Hrvatsku i Sloveniju (svi projektni rezultati/materijali bit će sadržani u Priručniku/Zborniku koji 
ćemo poslati sudionicima pravovremeno) te potom fokus stavili na panel diskusije o 
izazovima/problemima koje su definirale projektne preporuke i o prijedlozima za njihovo 
rješavanje, primarno putem diskusija tzv. policy makersa. Naglasak će biti stavljen na raspravu o 
temama prepoznatima u projektnim rezultatima kao najvećim izazovima u mogućoj implementaciji 
preporuka pa će program rada Konferencije obuhvatiti otvaranje kolegijalnog dijaloga kroz dva 
panela. 

1. Uključivanje osoba s invaliditetom u sustav podrške žrtvama kaznenih djela i prekršaja 
Ono podrazumijeva, s jedne strane, osnaživanje samih osoba s invaliditetom da prijavljuju kaznena 
djela i prekršaje počinjene na njihovu štetu uz istovremeno podizanje razine njihove informiranosti 
o pravima koja imaju kao žrtve kaznenih djela ili prekršaja. S druge strane, podrazumijeva 
povezivanje udruga koje pružaju potporu i pomoć osobama s invaliditetom s organizacijama 
civilnog društva koje pružaju potporu i pomoć žrtvama kaznenih djela ili prekršaja. 
 
Moderatorica: Katarina Vučko, nacionalna stručnjakinja, Mirovni inštitut, Ljubljana 
Panelisti: naknadno 
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2. Prilagodba postupanja tijela kaznenog i prekršajnog postupka osobama s invaliditetom 
Navedeno podrazumijeva ne samo uklanjanje postojećih brojnih fizičkih prepreka, nego i prepreka 
koje otežavaju mogućnost razumljive i učinkovite komunikacije, kao i pružanje potpore u 
komunikaciji osoba s invaliditetom. Za prilagođeno postupanje važno je povezivanje udruga koje 
pružaju potporu i pomoć osobama s invaliditetom sa svim dionicima kaznenog i prekršajnog 
pravosuđa, napose onima koji provode pojedinačnu procjenu žrtava, kao i sustavna edukacija o 
posebnostima osoba s invaliditetom i prilagođenom postupanju prema njima. 
 
Moderator: Zoran Burić, nacionalni stručnjak, Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu 
Panelisti: naknadno 
 
 
Rad Konferencije moderirat će Elizabeta Ivičević Karas, glavna projektna stručnjakinja (Pravni 

fakultet Sveučilišta u Zagrebu), koja će također govoriti i uvodno o rezultatima i zajedničkim 

preporukama, te formulirati zaključke Konferencije. 

Konferencija je međunarodna pa će jezik Konferencije biti engleski, no osigurat ćemo prevođenje 

na hrvatski i slovenski, kao i na međunarodni znakovni jezik. Svi sudionici mogu se služiti jednim od 

tih jezika. 

Konačni program s uputama za sudjelovanje putem ZOOM aplikacije poslat ćemo pravovremeno. 

Molimo da prijavite svoje sudjelovanje na elektroničku adresu HPC-a, hpc@hpc.hr, što je prije 

moguće, a najkasnije do 20. rujna o.g. 

Veselimo se vašem sudjelovanju koje će sigurno doprinijeti uspješnosti Konferencije i srdačno vas 

pozdravljamo. 

 

 

 

Vesna Grubić,      prof.dr.sc. Elizabeta Ivičević Karas, 
direktorica HPC-a      glavna projektna stručnjakinja 
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